



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ,  
ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ  
СПІЛЬНО З КОМІСІЄЮ З ГУМАНІТАРНИХ ПИТАНЬ, ДИТЯЧОЇ, МОЛОДІЖНОЇ  
ПОЛІТИКИ ТА СПОРТУ**

Майдан Незалежності, 1, м. Вараш, Рівненська обл., 34403 тел./факс (03636) 2-45-19

E-mail: [rada@varash-rada.gov.ua](mailto:rada@varash-rada.gov.ua) Код ЄДРПОУ 35056612

---

**ПРОТОКОЛ №19**

від 17 листопада 2021 року

м.Вараш

**Загальний склад комісії (бюджетна) – 7 чол.**

**Присутні:**

Кравець Юрій Михайлович – голова комісії;  
Сніжко Олег Михайлович - заступник голови комісії;  
Камінська Наталія Ігорівна – секретар комісії;  
Грушевський Володимир Валерійович – член комісії;  
Левченко Марія Володимирівна – член комісії.

**Відсутні члени комісії:**

Анощенко Сергій Іванович – член комісії;  
Шарабар Максим Валерійович – член комісії.

**Загальний склад комісії (гуманітарна) – 5 чол.**

**Присутні**

Горегляд Яна Іванівна – голова постійної комісії;  
Саворона Ігор Володимирович – заступник голови постійної комісії.  
Стецюк Артем Валерійович – секретар постійної комісії;  
Хоружий Володимир Іванович – член комісії.

**Відсутні члени комісії:**

Сумленний Антон Володимирович – член комісії;

**Присутні на засіданні комісії:**

Стецюк Дмитро Валерійович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;  
Волинець Михайло Степанович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;  
Хондока Роман Володимирович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Петрович Наталія Григорівна – директор департаменту культури, туризму, молоді та спорту;

Волинець Неля Євгеніївна – заступник директора департаменту, начальник відділу культури та туризму департаменту культури, туризму, молоді та спорту;

Антонюк Анастасія Валентинівна – начальник відділу молодіжних ініціатив департаменту культури, туризму, молоді та спорту;

Бабік Андрій Миколайович – начальник відділу масового спорту департаменту культури, туризму, молоді та спорту;

Федорчук Валентина Михайлівна – головний бухгалтер централізованої бухгалтерії департаменту культури, туризму, молоді та спорту;

Омельянова Іванна Володимирівна – провідний економіст централізованої бухгалтерії департаменту культури, туризму, молоді та спорту.

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попереджені завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце анонсовано на офіційному вебсайті міської ради.

Засідання проходить гласно, публічно та відкрито, відповідно до чинного законодавства України щодо проведення постійних комісій місцевих рад.

### **ПРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Інформація щодо виконання планових показників кошторисів та планів асигнувань на 2022 рік з відповідними поясненнями по департаменту культури, туризму, молоді та спорту.

Доповідач: Наталія Петрович, директор департаменту культури, туризму, молоді та спорту.

2. Різне.

**СЛУХАЛИ:** Ю. Кравця – голову бюджетної комісії, який запропонував прийняти порядок денний в цілому.

**ВИРІШИЛИ:** прийняти порядок денний в цілому.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 7, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**Рішення прийнято.**

1. Інформація щодо виконання планових показників кошторисів та планів асигнувань на 2022 рік з відповідними поясненнями по департаменту культури, туризму, молоді та спорту.

**Слухали:** Н.Петрович, директора департаменту культури, туризму, молоді та спорту, яка озвучила інформацію про виконання планових показників кошторисів та планів асигнувань на 2022 рік з відповідними поясненнями по департаменту культури, туризму, молоді та спорту.

До засідання комісії долучились депутати міської ради, члени комісії В.Грушевський та В.Хоружий.

Члени комісії детальніше обговорили питання та запропонували подати на розгляд комісії:

- першочергові потреби с.Сопачів у галузі культури та доцільність посад завідувача клубу і бібліотекаря;
- можливість закупівлі спортивної форми для футболістів, які представляють місто на чемпіонатах.

В.Хоружий запитав чи встановлене на закуплених департаментом культури, туризму, молоді та спорту ліцензійне програмне забезпечення та попросив надати йому письмову відповідь.

В.Грушевський запропонував доповнити до програми «Стипендія міського голови» командні види спорту.

Н.Камінська попросила підготувати від департаменту культури, туризму, молоді та спорту економічне обґрунтування щодо можливості закупівлі мобільної сцени за кошти міського бюджету.

Голова комісії Ю.Кравець запропонував інформацію щодо виконання планових показників кошторисів та планів асигнувань на 2022 рік з відповідними поясненнями по департаменту культури, туризму, молоді та спорту, із врахуванням пропозицій, взяти до відома.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» - 9, «проти» - 0, «утримались» - 0.

**ВИРІШИЛИ:** підтримати пропозицію та взяти інформацію до відома.

## 2.Різне.

Виступив заступник міського голови Д. Стецюк, який ознайомив присутніх із пропозицією проведення новорічно-різдвяних заходів та виставково-ярмаркових заходів.

В.Грушевський звернувся із проханням вивчити питання щодо будівництва стаціонарної сцени та подати відповідну інформацію на розгляд комісії.

Голова бюджетної комісії



Юрій КРАВЕЦЬ

Голова гуманітарної комісії



Яна ГОРЕГЛЯД